
 
 

COMUNICATO STAMPA 
 

 
 
Via Gregorio Allegri , 14 
00198 Roma 
Telefono 06-84911 

 Roma, 15 febbraio 2008
 
 
 

CORTE DI GIUSTIZIA FEDERALE 

IVa SEZIONE 

Calcio Femm. – Calcio a 5 – SGS – Settore Tecnico 

 

 

RIUNIONE VENERDI’ 15 FEBBRAIO 2008 – INIZIO ORE 11,00 

 

 

 

1) Ricorso del sig. VIVARINI Vincenzo  
avverso la sanzione della squalifica inflittagli 
fino al 24.7.2008  a seguito di deferimento del 
Procuratore Federale per violazione degli art.1, 
comma 1 C.G.S., 38, comma 4, in relazione 
anche all’art. 35, commi 1 e 2 del Regolamento 
del Settore Tecnico (Delibera della Commissione 
Disciplinare presso il Settore Tecnico della 
F.I.G.C. – Com. Uff. n. 78 del 24.1.2008) 

 

RINVIO su istanza di parte 

2) Ricorso del Sig. DE ROSA Luigi  
avverso la sanzione della squalifica inflittagli 
fino al 24.4.2008 a seguito di deferimento del 
Procuratore Federale per violazione dell’art. 1, 
comma 1 C.G.S. anche in relazione all’art. 35, 
commi 1 e 2 del Regolamento del Settore 
Tecnico (Delibera della Commissione 
Disciplinare presso il Settore Tecnico della 
F.I.G.C. – Com. Uff. n. 78 del 24.1.2008) 
 

RINVIO su istanza di parte 

3) Ricorso del Sig. PERRA Virgilio  
avverso la sanzione della squalifica inflittagli 
fino al 24.7.2008 a seguito di deferimento del 
Procuratore Federale per violazione dell’art. 1, 
comma 1 C.G.S. e art. 35 del Regolamento del 
Settore Tecnico , in relazione agli artt. 27, 

ACCOLTO e, per l’effetto, ridetermina la 
sanzione della squalifica fino al 29.2.2008 ai 
sensi dell’art. 1 comma 1 C.G.S.. 
Trasmette gli atti alla Procura Federale ai fini 
della valutazione delle dichiarazioni rese dal 
signor Goveani Roberto all’epoca dei fatti 



comma 2 (ora art. 30) dello Statuto Federale e 
11-bis (oggi art. 15) del C.G.S. (Delibera della 
Commissione Disciplinare presso il Settore 
Tecnico della F.I.G.C. – Com. Uff. n. 78 del 
24.1.2008) 

 
 
 
 
 
 
 

Presidente del F.C. Nuorese Calcio. 

4) Ricorso dell’A.S. VIS FRANCAVILLA 
FONTANA  
avverso la sanzione della squalifica per 5 gare 
inflitta alla calciatrice Assainato Tiziana seguito 
gara Packcenter Imola Calcio F./Vis Francavilla 
Fontana del 27.1.2008 (Delibera del Giudice 
Sportivo presso la Divisione Calcio Femminile – 
Com. Uff. n. 59 del 30.1.2008)  
 

 ACCOLTO e, per l’effetto, ridetermina la 
sanzione della squalifica inflitta in tre gare . 

5) Ricorso del PISA CALCIO FEMMINILE  
avverso la sanzione dell’ammenda di € 1.000,00 
inflitta alla reclamante seguito gara Atletico 
Oristano/Pisa Calcio Femminile del 2.2.2008 
(Delibera del Giudice Sportivo presso la 
Divisione Calcio Femminile – Com. Uff. n. 62 
del 6.2.2008) 
 

ACCOLTO e, per l’effetto annulla l’impugnata 
delibera. 

6)   Ricorso del Sig. DELLA PINA Giovanni   
      avverso la sanzione della squalifica per 3 gare 

inflitta al proprio figlio minore Della Pinna 
Edoardo seguito gara Campionato Nazionale 
Allievi Massese/Modena del 3.2.2008 (Delibera 
del Giudice Sportivo presso il Settore Giovanile 
e Scolastico – Com. Uff. n. 27 del 5.2.2008) 
 

RESPINTO 

7) Ricorso dell’A.S. TORRINO SPORTING 
CLUB C5  
avverso decisioni merito gara Torrino Sporting 
Club C5/Marigliano 94 Calcio a 5 (Delibera del 
Giudice Sportivo presso la Divisione Calcio a 
Cinque – Com. Uff. n. 382 del 23.1.2008) 
 

RESPINTO 

8) Ricorso dell’A.S. BRILLANTE CALCIO A 5 
avverso decisioni merito gara Brillante Calcio a 
5/Marcianise Calcio a 5 del 12.1.2008 (Delibera 
del Giudice Sportivo presso la Divisione Calcio 
a Cinque – Com. Uff. n. 403 del 30.1.2008) 

ORDINANZA istruttoria 

 
 


